

## НОВЫЙ ГОД СТУЧИТ В ОКНО

Молодежный совет Амурстата организовал и провел акцию «Новогодние окна» среди сотрудников. Коллектив с удовольствием принял участие в этом праздничном мероприятии. Отделы статистики с интересом и креативностью подошли к украшению, преобразив окна зимними инсталляциями, новогодними украшениями, разноцветными шарами и гирляндами.

Празднично украшенные окна создают новогодний антураж, дарят праздничное настроение и ощущение волшебства!

**Пусть во всех наших окнах будет праздник!**

